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Liikenneturvallisuuskysely Järvenpään, 
Keravan, ja Tuusulan seudulla liikkuville
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Vastaajien ikäjakauma

Alle 18-vuotias 18–24-vuotias 25–44-vuotias 45–64-vuotias Yli 64-vuotias
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Vastaajien kuntajakauma

Järvenpää Kerava Tuusula
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Järvenpään, Keravan, ja Tuusulan seudulla liikkuville järjestettiin liikenneturvallisuuskysely 12.9.–8.9.2024.

Kyselyyn vastasi yhteensä 2 889 henkilöä.

Taustatietoa kyselyyn vastanneista:



0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Muu kulkutapa

Pyöräily

Henkilöauto (kuljettaja)

Henkilöauto (matkustaja)

Kävely

Joukkoliikenne

Miten turvalliseksi koet liikkumisen seuraavilla kulkutavoilla Järvenpään, Keravan ja Tuusulan seudulla? 

Erittäin turvallista Melko turvallista Ei turvallista eikä turvatonta Melko turvatonta Erittäin turvatonta

Koettu liikenneturvallisuus kulkumuodoittain
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Koettu liikenneturvallisuus kulkumuodoittain, 
Järvenpää
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0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Muu kulkutapa

Pyöräily

Henkilöauto (kuljettaja)

Joukkoliikenne

Henkilöauto (matkustaja)

Kävely

Miten turvalliseksi koet liikkumisen seuraavilla kulkutavoilla Järvenpään seudulla? 

Erittäin turvallista Melko turvallista Ei turvallista eikä turvatonta Melko turvatonta Erittäin turvatonta



0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Muu kulkutapa

Pyöräily

Henkilöauto (kuljettaja)

Kävely

Henkilöauto (matkustaja)

Joukkoliikenne

Miten turvalliseksi koet liikkumisen seuraavilla kulkutavoilla Keravan seudulla? 

Erittäin turvallista Melko turvallista Ei turvallista eikä turvatonta Melko turvatonta Erittäin turvatonta

Koettu liikenneturvallisuus kulkumuodoittain, 
Kerava
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Koettu liikenneturvallisuus kulkumuodoittain, 
Tuusula
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Tehdään jokaisesta kysymyksestä oma sivunsa. 

Tehdään kaaviot Excelillä

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Muu kulkutapa

Pyöräily

Kävely

Henkilöauto (kuljettaja)

Henkilöauto (matkustaja)

Joukkoliikenne

Miten turvalliseksi koet liikkumisen seuraavilla kulkutavoilla Tuusulan seudulla? 

Erittäin turvallista Melko turvallista Ei turvallista eikä turvatonta Melko turvatonta Erittäin turvatonta



Koettu liikenneturvallisuuden tila
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0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

Lasten kuljettaminen vaarallisesti (esim. ei käytetä turvaistuinta, kyyditetään tarakalla)

Turvavöiden tai muiden turvavälineiden käyttämättä jättäminen

Turvattomasti pysäköidyt ajoneuvot

Alkoholin tai huumeiden käyttö ynnä muu ajokykyä alentava toiminta

Liikennevaloissa punaisia päin ajaminen

Itsekäs tai hyökkäävä ajokäytös tai muu häiriökäyttäytyminen liikenteessä

Moottoripyörällä tai mopolla ajaminen sääntöjen vastaisesti tai häiritsevästi

Polkupyörällä, sähköpotkulaudalla tms. ajaminen sääntöjen vastaisesti tai häiritsevästi

Piittaamattomuus suojatiesäännöistä

Puhelimen käyttö sekä muut tarkkaamattomuuteen liittyvät ongelmat

Ylinopeudet sekä muut ajonopeuteen liittyvät ongelmat

Mitkä ongelmat tai rikkomukset ovat mielestäsi yleistyneet Järvenpään, Keravan ja Tuusulan seudulla viime 
aikoina tai joihin tulisi puuttua nykyistä tiukemmin?  

Järvenpää Kerava Tuusula



Koettu liikenneturvallisuuden tila, Järvenpää
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0 100 200 300 400 500 600

Lasten kuljettaminen vaarallisesti (esim. ei käytetä turvaistuinta, kyyditetään tarakalla)

Turvavöiden tai muiden turvavälineiden käyttämättä jättäminen

Turvattomasti pysäköidyt ajoneuvot

Alkoholin tai huumeiden käyttö ynnä muu ajokykyä alentava toiminta

Liikennevaloissa punaisia päin ajaminen

Itsekäs tai hyökkäävä ajokäytös tai muu häiriökäyttäytyminen liikenteessä

Moottoripyörällä tai mopolla ajaminen sääntöjen vastaisesti tai häiritsevästi

Polkupyörällä, sähköpotkulaudalla tms. ajaminen sääntöjen vastaisesti tai häiritsevästi

Piittaamattomuus suojatiesäännöistä

Puhelimen käyttö sekä muut tarkkaamattomuuteen liittyvät ongelmat

Ylinopeudet sekä muut ajonopeuteen liittyvät ongelmat

Mitkä ongelmat tai rikkomukset ovat mielestäsi yleistyneet Järvenpään seudulla viime aikoina tai joihin tulisi puuttua 
nykyistä tiukemmin?  



Koettu liikenneturvallisuuden tila, Kerava
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0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Turvavöiden tai muiden turvavälineiden käyttämättä jättäminen

Lasten kuljettaminen vaarallisesti (esim. ei käytetä turvaistuinta, kyyditetään tarakalla)

Turvattomasti pysäköidyt ajoneuvot

Alkoholin tai huumeiden käyttö ynnä muu ajokykyä alentava toiminta

Liikennevaloissa punaisia päin ajaminen

Itsekäs tai hyökkäävä ajokäytös tai muu häiriökäyttäytyminen liikenteessä

Moottoripyörällä tai mopolla ajaminen sääntöjen vastaisesti tai häiritsevästi

Piittaamattomuus suojatiesäännöistä

Puhelimen käyttö sekä muut tarkkaamattomuuteen liittyvät ongelmat

Polkupyörällä, sähköpotkulaudalla tms. ajaminen sääntöjen vastaisesti tai häiritsevästi

Ylinopeudet sekä muut ajonopeuteen liittyvät ongelmat

Mitkä ongelmat tai rikkomukset ovat mielestäsi yleistyneet Keravan seudulla viime aikoina tai joihin tulisi puuttua 
nykyistä tiukemmin?  



Koettu liikenneturvallisuuden tila, Tuusula
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0 100 200 300 400 500 600 700

Turvavöiden tai muiden turvavälineiden käyttämättä jättäminen

Alkoholin tai huumeiden käyttö ynnä muu ajokykyä alentava toiminta

Lasten kuljettaminen vaarallisesti (esim. ei käytetä turvaistuinta, kyyditetään tarakalla)

Turvattomasti pysäköidyt ajoneuvot

Itsekäs tai hyökkäävä ajokäytös tai muu häiriökäyttäytyminen liikenteessä

Liikennevaloissa punaisia päin ajaminen

Moottoripyörällä tai mopolla ajaminen sääntöjen vastaisesti tai häiritsevästi

Polkupyörällä, sähköpotkulaudalla tms. ajaminen sääntöjen vastaisesti tai häiritsevästi

Piittaamattomuus suojatiesäännöistä

Puhelimen käyttö sekä muut tarkkaamattomuuteen liittyvät ongelmat

Ylinopeudet sekä muut ajonopeuteen liittyvät ongelmat

Mitkä ongelmat tai rikkomukset ovat mielestäsi yleistyneet Tuusulan seudulla viime aikoina tai joihin tulisi puuttua 
nykyistä tiukemmin?  



Turvavälineiden käyttö
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0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Näppäiletkö/katsotko älypuhelintasi ajaessasi moottoriajoneuvolla?

Näppäiletkö/katsotko älypuhelintasi ajaessasi polkupyörällä?

Käytätkö turvavyötä linja-autolla liikkuessasi?

Käytätkö liukkaalla talvikelillä liukuesteitä tai nastapohjaisia kenkiä?

Käytätkö kypärää liikkuessasi moottoripyörällä, mopolla tai vastaavalla?

Käytätkö valoja pyöräillessäsi pimeällä?

Käytätkö puhelimen hands-free laitetta puhuessasi puhelimeen ajoneuvoa ajaessasi?

Käytätkö heijastinta liikkuessasi pimeään aikaan?

Käytätkö pyöräilykypärää pyöräillessäsi?

Käytätkö lapsella turvaistuinta autossa?

Käytätkö turvavyötä ajaessasi/matkustaessasi autossa?

Arvioi seuraavat väittämät kohdallasi

Aina Melkein aina Joskus En koskaan En liiku kyseisellä kulkutavalla



Nykyinen liikkuminen
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0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Muu kulkutapa

Joukkoliikenne

Henkilöauto (matkustajana)

Pyöräily

Henkilöauto (kuljettaja)

Kävely

Kuinka usein käytät seuraavia kulkutapoja?

Päivittäin tai lähes päivittäin Vähintään kerran viikossa 1-3 kertaa kuussa Harvemmin kuin kerran kuussa En koskaan



Nykyinen liikkuminen, Järvenpää
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0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Muu kulkutapa

Joukkoliikenne

Henkilöauto (matkustajana)

Henkilöauto (kuljettaja)

Pyöräily

Kävely

Kuinka usein käytät seuraavia kulkutapoja? Järvenpää

Päivittäin tai lähes päivittäin Vähintään kerran viikossa 1-3 kertaa kuussa Harvemmin kuin kerran kuussa En koskaan



Nykyinen liikkuminen, Kerava
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0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Muu kulkutapa

Joukkoliikenne

Pyöräily

Henkilöauto (matkustajana)

Henkilöauto (kuljettaja)

Kävely

Kuinka usein käytät seuraavia kulkutapoja? Kerava

Päivittäin tai lähes päivittäin Vähintään kerran viikossa 1-3 kertaa kuussa Harvemmin kuin kerran kuussa En koskaan



Nykyinen liikkuminen, Tuusula
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0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Muu kulkutapa

Joukkoliikenne

Pyöräily

Henkilöauto (matkustajana)

Kävely

Henkilöauto (kuljettajana)

Kuinka usein käytät seuraavia kulkutapoja? Tuusula

Päivittäin tai lähes päivittäin Vähintään kerran viikossa 1-3 kertaa kuussa Harvemmin kuin kerran kuussa En koskaan



Kyselyn karttaosion tulokset



Taustatiedot karttaosion vastauksista
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Kyselyn karttaosiossa 1 833 vastaajaa teki kahdessa erillisessä karttatehtävässä yhteensä 

7 466 karttamerkintää, keskimäärin noin neljä merkintää kartalle per vastaaja. 

Yli puolet vastaajista (54 %) teki enemmän kuin kaksi karttamerkintää yhteensä. Noin 6 % vastaajista 

teki yli 10 karttamerkintää. Eniten karttamerkintöjä tehnyt vastaaja merkitsi 49 kohdetta.

Enemmistö vastaajista (92 %) teki karttamerkintöjä vain yhden kunnan alueelle.
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Vastaajien lukumäärät kunnittain
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Turvaton pysäkkialue tai yhteys pysäkille

Pysäköintiin liittyvät ongelmat (autot, 

pyörät, mopot jne.)

Jalankulku- ja/tai pyöräily-yhteys puuttuu

Jokin muu ongelma

Turvaton tienylitys/suojatie (esim. suojatie/ 

alikulku puuttuu, turvaton suojatie)

Korkeat ajonopeudet / tarve vähentää tai 

rauhoittaa autoliikennettä

Hankala, turvaton tai vaarallinen risteys

Liikenneturvallisuuspuutteet ja vaaranpaikat
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27,7 % 27,3 %
23,5 %

19,2 %
24,2 %
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16,9 %

18,4 %

15,7 %
11,7 % 12,8 %

7,6 %
9,5 % 10,3 %

7,2 %
8,1 % 7,5 %

1,4 % 2,3 % 2,4 %

0 %

10 %

20 %

30 %

40 %

50 %

60 %

70 %

80 %

90 %

100 %

Järvenpää
(N=1388)

Kerava
(N=1394)

Tuusula
(N=2712)

O
s
u

u
s
 v

a
s
ta

u
k
s
is

ta
 (

%
)

Karttavastaukset ongelmatyypeittäin

Tehtävänanto kyselyssä: 

”Voit merkitä kartalle liikenneturvallisuuden kannalta puutteellisia tai vaarallisia paikkoja.”

Liikenneturvallisuuden kannalta puutteelliseksi 

tai vaaralliseksi koettuja paikkoja



37,2 % 35,9 %

52,2 %
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Karttavastaukset kulkumuodoittain

Onnettomuuspaikat tai läheltä piti -tilanteet
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Tehtävänanto kyselyssä: 

”Voit merkitä kartalle paikkoja, joissa olet joutunut liikenneonnettomuuteen tai läheltä piti-tilanteeseen. 

Voit kertoa myös yksittäisistä liukastumis- tai kaatumistapaturmista.”

Onnettomuus / läheltä piti -tilanne 

pyöräillessä

Onnettomuus / läheltä piti -tilanne jalan 

kulkiessa

Onnettomuus / läheltä piti -tilanne 

ajoneuvolla kulkiessa

Paikkoja, joissa vastaaja on joutunut liikenne-

onnettomuuteen tai läheltä piti -tilanteeseen
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